

## 不麻痹 不厌战 不侥幸 不松劲



我市依然面临较大的外防输入压力，防控任务仍然十分繁重。需要全体市民继续绷紧弦、不松懈，服从安排，积极响应。让我们共同努力，守好大同阵地。

大同日报  
DATONG RIBAO



近日国内首现奥密克戎BA.2.3进化分支，各地疫情防控压力增大。奥密克戎传播率远高于流感，致病率尤其是病死率达到流感的7至8倍。对高龄患者、合并严重基础病患者等特殊人群具有严重威胁。它决不是大号流感。

大同日报  
DATONG RIBAO



非必要不离同，不去中高风险地区和有病例报告的地区旅行，倡导就地过节，减少人员流动，减少不必要的聚餐聚会。

大同日报  
DATONG RIBAO



近14天内有国内疫情发生地旅居史的入返同人员及山西健康码异常人员，要主动向居住地社区（村）、单位或宾馆酒店报备，积极配合做好信息登记、核酸检测、医学隔离等防控措施。

大同日报  
DATONG RIBAO



进入商场超市、农贸市场、医疗机构等公共场所，请主动配合做好测温、验码、戴口罩、登记等防控措施。

大同日报  
DATONG RIBAO



对于无疫情的地区、有条件出行的人员，也要全程佩戴口罩，尽量选择到空旷的室外活动，在公共场所持续戴口罩、保持安全社交距离，不在密闭场所停留，持续做好个人防护。

大同日报  
DATONG RIBAO



自觉养成勤洗手、勤消毒、常通风、两米距、不扎堆、少聚集、用公筷、分餐制、不随地吐痰、不乱扔垃圾等良好卫生习惯。咳嗽和打喷嚏时使用纸巾或屈肘遮掩口鼻，防止飞沫传播。不食生冷食物，处理食材应注意生熟分开、煮熟煮透。

大同日报  
DATONG RIBAO



出现发热、咳嗽、头痛、咽痛、流涕、味（嗅）觉减退、腹泻、乏力等症状，尤其是与来自境外或国内疫情中高风险地区人员和物品有接触史的人员，在做好个人防护后，立即到就近的医疗机构发热门诊就诊排查，并主动告知旅居史和接触史，就医途中全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具。

大同日报  
DATONG RIBAO

## 关于对古城内配套道路建设工程(石头巷)进行道路全线封闭施工的延期通告

大同市市政建设发展公司原定于2021年6月8日至10月8日，对古城内配套道路建设工程石头巷（武定门内街-大十字街）工程实施改造。由于前期设计无法满足仿古风貌配套要求，现在对相关仿古配套设施进行

强化更改，为突出古城年代风貌，将对部分设施进行更换，建设期现延期至2022年6月30日。期间对施工路段实施全封闭交通管理措施。请车辆、行人途经施工路段，服从交警或交通管理人员指挥，减速慢行，礼让通行。

或提前选择绕行路线通行，注意道路交通安全。由此带来不便，敬请谅解。

特此通告

大同市公安局  
2022年5月10日

## 关于对古城内西南片区(西马市角、东马市角、县角西街、欢乐街、太宁观街、万字街)实施改造工程的延期通告

大同市市政建设发展公司原定于2021年5月6日至2021年12月28日对我市古城内西南片区（西马市角、东马市角、县角西街、欢乐街、太宁观街、万字街）道路进行全线封闭施工。由于前期设计施工方案无法与古城仿古风貌整体

配套，为不影响后期仿古建设要求，现根据更改后的仿古道路设计方案进行实施，将施工延期至2022年6月30日。期间对施工路段实施全封闭交通管理措施。请车辆、行人途经施工路段，服从交警或交通管理人员指挥，减速慢行，礼让通行。

或提前选择绕行路线通行，注意道路交通安全。由此带来不便，敬请谅解。

特此通告

大同市公安局  
2022年5月10日

## 关于云冈区境内同煤化工厂至上窝寨段公路改造的通告

大同市云冈区交通运输局将于2022年5月12日至2022年8月30日对云冈区境内同煤化工厂至上窝寨段公路进行改造，封闭起点位于同煤化工厂东北处与羊坊-榆林线K1+020相接，经云中水泥厂，终点位于上窝

寨村东南处与塔山-里八庄K4+000相接，全长1.685KM。施工期间实施全封闭交通管理措施，施工单位在作业期间要按照有关规定设置安全防护和明显交通标志，并安排专人指挥。过往车辆请绕行S205、县道鸦西路通

行。请沿线村镇、单位及村民、居民给予积极支持配合，注意道路交通安全。

特此通告

大同市公安局  
2022年5月10日



在路上  
一个饮料瓶都是一颗雷  
请勿车外抛物

中宣部宣教局 中国文明网